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جامعة بنها 
كلية الطب البشرى
    المكتبة
                                   محضر لجنة المكتبات 	
الأول– الأحد 9/11/2014
انه في يوم الأحد الموافق 9/11/2014 اجتمعت لجنة المكتبات الجامعية بالكلية برئاسة 
ا.د/ هالة مصطفي الهادي وبأمانة السيدة/ نانيس منير عبدالباري وسكرتارية كل من ا/ سمير عبد المعطي ابراهيم و ا/ سعيد عبد الفضيل محفوظ وا/ سحر محمد صلاح الدين وحضور كل من السادة :-
1- ا.د/مني الطوخي محمد فودة                                 2-  ا.د/ سحر سعد جانب              3-  ا.د/ علي عبد السميع محمود                               4-  ا.د/ أسامة محمد واصف
5-  ا.د/ عبد العزيز عبد الحليم عمر                            6-  ا.د/ محمد المتولي منصور 
7-  ا.د/ أحمد عمر شفيق                                         8-  ا.د/ سمير محمد زاهر
 9-  ا.د/ محمد عبد الهادي محمد                              10- ا.د/ محمد عبد العزيز متولي 
11- ا.د/ محمد أحمد السيد الششتاوي                        12- ا.د/ عادل فرج الخولي
13- ا.د/ حمدي أحمد محمد الزبير                             14- ا.د/ علا أحمد الجوهري                                                                                         
15- ا.د/  طارق توفيق سليمان                                 16-ا.د/ أحمد مصطفي عبد الحميد                          17- ا. د/ أحمد عبد الحفيظ عرب                               18- ا.د/شيماء محمد قاسم                                    
19- ا. د/  أسامة فؤاد أحمد                                    20- ا.د/حنان توفيق امام                                 21- ا.د/ حمادة محمد خاطر                                     22-ا.د/ حازم السيد الجيوشي
[bookmark: _GoBack]23-ا.د/ عاطف أحمد ابراهيم                                   24- ا.د/أماني فاروق محمد الفكهاني
وقد قامت اللجنة بمناقشة بنود جدول الأعمال المدرج كالآتي :-
أولا:- تم قراءة محضر الجلسة السابقة والتصديق عليه

ثانيا :- ناقشت اللجنة الخطاب الوارد من الادارة العامة للمكتبات والخاص بتخصيص مبلغ15000 خمسة عشرألف  جنيها لبند 6/2م1لشراء كتب لمكتبة الكلية 
قررت اللجنة تخصيص هذا المبلغ لشراء كتب من معرض القاهرة الدولي للكتاب وتحديد الاقسام المستحقة للتزود  بشكل أساسي وهي :-
1- نفسية وعصبية                   2- كيمياء حيوي            3- تشريح
4-  نساءوتوليد                       5- أطفال                     6-صحة عامة
7- جهاز هضمي وكبد                8-مسالك                    9- فارما
10- فسيولوجي
والاقسام التي تستحق بشكل احتياطي هي :-
1- قلب                              2- صدر                           3 -مخ واعصاب                               
4- قلب وصدر                    5- تخدير                            6- أنف وأذن 
7- روماتيزم                     8- أشعة تشخيصية                 9- عظام
وسوف يتم ارسال خطابات لترشيح مندوب عنها للذهاب للمعرض لاختيار المراجع المناسبة لكل قسم .

ثالثا:- قامت اللجنة بتسعيرالكتاب الوارد الينا هدية من ا.د/ محمد كامل ابراهيم السشبكي  ا/ بطب الصناعات بكلية طب المنوفية ب 80 ثمانون جنيها حتي يتسني لنا تسجيله في دفتر خاص بالاهداءات  .

رابعا:-استعرضت اللحنة الاهداء المقدم من أحد أساتذة قسم جراحة المخ والاعصاب وقررت اللجنة تكليف لجنة من المكتبة لفرز محتويات الاهداء للنظر في اختيار ما يتم قبوله ووضعه في مكتبة الكلية من عدمه حسب تواريخ النشر ثم تسجيلها في دفتر خاص بالاهداءات .

خامسا :- رفضت اللجنة قائمة الكتب المقدمة من مندوب اللجنة الثقافية باتحاد طلاب الكلية وادخال هذه الكتب الثقافية .
ورأت اللجنة ان مكتبة الكلية علمية فقط . 


ولما لم يستجد من أعمال فقد أقفل المحضر في ساعته وتاريخه .

   الأعضاء                                       أمين اللجنة                         رئيس اللجنة          
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